

Объявлен приём заявок на литературный семинар «Братья по духу» для молодых писателей России, Донбасса и освобожденных территорий

Семинар проводит АНО «Культурный центр им. С.В. Викулова» на средства гранта Президентского фонда культурных инициатив.

Работы принимаются от молодых писателей в номинациях «Проза», «Поэзия», «Критика и публицистика». Возраст участников – от 18 до 35 лет. Заявки во все номинации можно присылать в срок с 16 ноября по 16 января включительно. Автор имеет право подать свои произведения в каждую из категорий, но есть ограничение: не более одной заявки на одну номинацию.

Из числа присланных работ будет выбрано 30 лучших: 15 авторов из Донбасса и с освобождаемых территорий, 15 – из других регионов РФ. Авторы-финалисты получают приглашение на семинар, который пройдет в городе Белозерске Вологодской области с 23 по 26 марта 2023 года. Проезд, проживание, питание для 30 финалистов оплачиваются организаторами.

В рамках проекта запланирована не только литературная учёба, но и проведение творческих вечеров в Белозерске и Вологде, где выступят молодые писатели. А также будет издан сборник лучших произведений «семинаристов», который так и назовут – «Братья по духу».

Активное участие в проведении семинара примет Журнал "Наш современник", который со времен Сергея Викулова, экс-редактора этого издания в период 1969-1989 гг., имеет богатые традиции по работе с молодёжью. По итогам семинара на страницах «Нашего современника» будут напечатаны лучшие произведения авторов проекта.

В реализации всех задач «Братьев по духу» помогут также Союз писателей России и Совет молодых литераторов СПР.

Напомним, что Сергей Викулов – поэт, фронтовик. Культурный центр его имени в Белозерске был создан по инициативе детей и наследников классика – Полины и Александра Викуловых. Говорит дочь поэта Полина Сергеевна: *«Идея провести семинар у нас возникла в августе во время празднования 100-летия Сергея Васильевича. Мы обратили внимание на тот факт, что интересных и талантливых молодых авторов сейчас много, но они разобщены. Писатели Луганской и Донецкой народных республик и Украины в целом, особенно пишущие на русском языке, уже много лет не имеют возможности общаться со своими коллегами из России, не доходят до российского читателя. Поэтому особенно важно в период освободительной специальной операции поддержать в первую очередь молодых писателей освобожденных территорий, дать им возможность окунуться в русскую литературную среду, наладить творческое общение с молодыми коллегами теперь уже одной с ними страны».*

По мнению Полины Сергеевны, обращении к творчеству и биографии Сергея Викулова во время проведения литературных семинаров может сыграть

важную роль в патриотическом воспитании молодых литераторов ДНР, ЛНР и регионов России, способствовать укреплению творческих связей между ними. *«Сергей Викулов не только поэт, но и фронтовик, в годы Великой Отечественной войны его боевой путь проходил, в том числе по территории Украины. Так с 23 октября по 5 ноября 1943 года батарея капитана Сергея Викулова принимала участие в Днепровской наступательной операции, в результате которой были освобождены города Днепрпетровск и Днепродзержинск. Это тот историко-литературный фундамент, на котором можно выстраивать связь между прошлым и настоящим в освобождении территорий ДНР и ЛНР в восприятии новых поколений молодых писателей, формировать преемственность поколений в литературе»,* - говорит Полина Викулова.

Подробнее о правиле приёма заявок – в социальных сетях Культурного центра им.С.В.Викулова: https://vk.com/club152955401?w=wall-152955401_2315